
InGold PAY® introduce o nouă funcție: sumarul plăților în aur 
simplifică procesele pentru angajați și pentru companii

14 aprilie 2025, Praga - IBIS InGold, consolidându-și reputația de inovator în  investițiile în metale prețioase, 
a anunțat o altă îmbunătățire pentru InGold PAY®, o aplicație concepută pentru a satisface nevoile specifice ale 
angajaților din cadrul companiilor care acceptă plăți în aur.

InGold PAY® este special concepută pentru a accepta plăți în aur. Când clienții aleg să plătească în aur, angajații 
folosesc aplicația pentru a trimite o solicitare de plată pentru produsele sau serviciile vândute. Aplicația oferă, de 
asemenea, un sumar al tuturor plăților primite în aur.

Ultima actualizare introduce opțiunea de generare a unei declarații cu plățile în aur, simplificând semnificativ sarcinile 
zilnice cum ar fi închiderile de casă și verificările plăților. Declarația, exportată ca fișier PDF, poate fi folosită în același 
mod ca sumarele tranzacțiilor cu numerar și card gestionate de casieri. Aceasta poate fi distribuită cu ușurință 
și superiorilor direcți, managerului contului corporativ în aur sau departamentul contabil, simplificând procesele 
contabile și garantând transparența tuturor tranzacțiilor. Pe lângă faptul că permite companiilor să accepte plăți 
în aur la toate sediile și filialele, acest instrument îmbunătățește și gestionarea și urmărirea acestor plăți.

Utilizatorii pot selecta perioada de timp pentru care doresc să genereze declarația. Aceasta poate fi pentru o anumită 
tură, zi sau orice alt interval ales. Pentru companiile care preferă documentele fizice, formatul PDF este ușor de 
tipărit, ceea ce simplifică și mai mult sarcinile administrative.

„Cu această nouă funcție din cadrul aplicației InGold  PAY®, ușurăm munca companiilor și a  angajaților lor de 
urmărire a plăților în aur. Scopul nostru este de a oferi instrumente moderne și ușor de utilizat, care să simplifice 
sarcinile zilnice ale angajaților și să îmbunătățească eficiența generală a afacerii.” a declarat Petr Špičák, directorul 
de marketing IBIS InGold.

IBIS InGold continuă să își consolideze poziția de lider în investiții moderne în metale prețioase și plăți în aur. Pe 
lângă faptul că face ca aplicația să fie și mai ușor de utilizat, adăugarea unei funcții care generează declarații cu 
plățile în aur primite la filiale individuale demonstrează modul în care compania răspunde nevoilor clienților săi și își 
adaptează produsele pentru a satisface cerințele în continuă evoluție ale pieței. Această inovație reprezintă un alt 
pas către asigurarea unui proces ușor, sigur și transparent pentru acceptarea plăților în aur.
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Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați:

Despre IBIS InGold, a. s.

Cu o experiență dovedită de 27 de ani, IBIS InGold se numără printre cei mai importanți dealeri de aur și argint de 
investiție. În Europa, este lider pe piața economiilor în metale prețioase. Compania oferă soluții digitale inovatoare 
pentru investiții și gestionarea metalelor prețioase, împingând limitele acestui sector tradițional.
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Aceasta oferă publicului larg soluții pentru economii simple și flexibile sub brandurile iiplan®, iiplanGold® și 
iiplanRentier®, oferind posibilitatea de a  face achiziții incrementale de metale prețioase începând de la sume de 
4 EUR. Cu peste 98.000 de clienți, IBIS InGold își continuă consolidarea poziției de partener sigur și de încredere 
pentru investițiile în aur și argint.

Compania inovează și își actualizează în mod continuu portofoliul de produse. Combinând valorile tradiționale cu 
tehnologia de ultimă generație, IBIS InGold oferă clienților produse sigure cu o lichiditate extrem de ridicată. Ultimul 
produs, contul corporativ în aur iiplanMax®, este conceput special pentru a satisface nevoile companiilor.

Acesta le oferă clienților cu conturi în aur o oportunitate unică de a utiliza sistemul electronic inovator InGold PAY®, 
pe care persoanele fizice și companiile îl pot folosi pentru a face transferuri și plăți online direct în aur.

IBIS InGold este partenerul comercial oficial autorizat al rafinăriei elvețiene PAMP și al monetăriei regale britanice, 
The Royal Mint. Acest parteneriat comercial direct cu cea mai de prestigiu rafinărie și simultan cu cea mai prestigioasă 
monetărie europeană confirmă importanța statutului IBIS InGold în cadrul comerțului mondial cu metale prețioase.

IBIS InGold, împreună cu partenerii săi comercial, rafinăria PAMP și The Royal Mint, se angajează să respecte cele 
mai înalte standarde de comerț echitabil și responsabilitate socială.
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